REAHRE sLAf

A6 AR T L E D - ZEF0% A8 = R B B AT ) A8 KR H R

=
TEDFEIRNCEERREZTE2UEND SHTHE2H28H
YXRT,
RAEFSICEHRODIERTITFERLVE
RICEEARRFEL TSI, (H##) T 945 — 8511

\ / £ HAEHEAE2EF1S

( ) 4 o BOI<KYREE
ZEERBLTSIETL,

& —_— < J

SO £ O A O AffF & & OO000 5 M2 TRMNREZZI i)k
[ZDWT, A6 EEMIFTTL ED - 2230548 = ) i (i ARtk SR A B &2 o AR 8 4038

VOIS S| BHARA NS S

ZEORBZEFMICEEREL TSI,

(B BRMBNELE -G8 TREEELEL.)

KN RERFICEENRNZEIE EDEELHL T,
B EOEENE
B BOREER URIBEHMDESEC L SHEREEDESE
(ZER)

OO#% XLXOOOLE9 9,500/ & X 100& = 950,000
OO% XLXOOOLE9 8,800 & x 50& = 440,000M
AAE XNDEEMELE9 8,500 & X 5048 = 425,000M
T%& = 940,000M

%8 = 600,000M

##%& = 500,000MH

mEh%iEE 3,855,000M

B ATERERER (I0%EAT) 1,000,000M

HENER TR (INER) 1,200,000

SR EFEHWETT L ED « 2854 = i 8 A e SR MBI

EEROFMIPFZTEHFFREICONT

ORMTREFRZ LOBDHE = IMMREROEFENRZMBRFRTI,

QRMTREEETESHE = EEROEHENRMHFAECTT .
(ZEE&]

OO# XSDOOOLE9 7,500M/& X 40& = 300,000 ---Rif-S¥EE
OO#% XLXOOOLE9 8,800/ & x_15& = 132,000H --&#HZEE
AAE XNDEEMELE9 8,500 /& x 504 = 425,000M

I%% = 150,000 - THERHER

#WEE = 150,000H ---WEERER

##E8® = 300,000M ---EREERER

HEINSR#EE 1,457,000

BN EREEEE (IERT) 971,000

R MERFR(IER) 1,165,000

BARDAR A 24T H Z L TH= R MRRM LT 5 2 L 2R L E
THfE THEERICLD | L,

B R MERE DO TERR
Tl T2 E 4

KIOHARTHET | TERIEFREAGTLNTERVEE Ao
HEENRBALTLE | THHIEREICLSPHNSIBHEDENTEBVEE A,

S, L
KA = R MEREI LICBE D EHAIRM LTS E S0,

s
UTOEFERGLTIZEL

KRl EERDRES

BENEDBHRICIE ERDFRHEEBEA SN SRMBEDETRNRELB TESER

.

16 EEAR T L ED « 283 = 1A S A SR 4




